

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO**

Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte
| 77001-970 | Palmas/TO
(63) 3229-4445 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br



**EDITAL Nº 002/2018 – COPESE/UFT, DE 11/10/2018
CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR - 2018.2
RETIFICAÇÃO**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT**, por meio da Comissão Permanente de Seleção, torna pública a **Retificação do Edital nº 001/2018**, de 27/09/2018, de abertura do concurso público para provimento de vagas no cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, conforme discriminação a seguir:

1. No Anexo I, item 1.1, **código de vaga 2018.2/PMS/0003.**

1.1 No item Formação Mínima Exigida, às **graduações já existentes, acrescenta-se o Bacharelado em Economia, o Bacharelado em Ciências Econômicas e o Bacharelado em Engenharia de Produção. Aos mestrados já existentes, acrescenta-se o Mestrado em Engenharia de Transportes, o Mestrado em Ciências do Ambiente, o Mestrado em Estudos de Cultura e Território e o Mestrado em Agroenergia.**

2. No Anexo I, item 1.3, **código de vaga 2018.2/PMS/0013.**

2.1 No item Formação Mínima Exigida, **aos doutorados já existentes, acrescenta-se o Doutorado em Neurociências.**

2.2 No item Área de Conhecimento, fica **excluído** o ponto 4 (Metodologia do Trabalho Científico).

2.3 No item Objetos de Avaliação, pontos 9 e 10, onde se lê: 9. Pesquisa qualitativa e práticas de pesquisa na contemporaneidade. / 10. A questão da verdade e a cientificidade. **Leia-se: 9. Psicopatologia e cultura. / 10. Epistemologia das classificações psiquiátricas.**

3. No Anexo I, item 1.3, **código de vaga 2018.2/PMS/0014.**

3.1 No item Formação Mínima Exigida, **aos mestrados já existentes, acrescenta-se o Mestrado em Psicologia, o Mestrado em Ciências do Ambiente, o Mestrado em Desenvolvimento Regional, o Mestrado em Ciências da Saúde, o Mestrado em Saúde, o Mestrado em Comunicação e Sociedade, o Mestrado em Saúde Coletiva, o Mestrado em Psicologia do Trabalho e das Organizações e o Mestrado em Psicologia Institucional.**

4. No Anexo I, item 1.3, **código de vaga 2018.2/PMS/0015.**

4.1 No item Formação Mínima Exigida, **aos doutorados já existentes, acrescenta-se o Doutorado em Neurociências.**

5. No Anexo I, item 1.5, **código de vaga 2018.2/PMS/0020.**

5.1 No item Formação Mínima Exigida, **aos doutorados já existentes, acrescenta-se o Doutorado em Ciências com ênfase em Imunologia e Microbiologia.**

6. No Anexo I, item 1.5, **código de vaga 2018.2/PMS/0021.**

6.1 No item Formação Mínima Exigida, às **graduações já existentes, acrescenta-se a Graduação em Relações Internacionais e a Graduação em Estatística. Aos mestrados já existentes, acrescenta-se o Mestrado em Estudos Populacionais e Pesquisas Sociais.**

6.2 No item Objetos de Avaliação, pontos 4 e 10, onde se lê: 4. Fundamentos do mercantilismo. / 10. Construção e análise: tabelas, gráficos e mapas. **Leia-se: 4. Tópicos de economia brasileira e regional. / 10. Demografia e a construção e análise de indicadores socioeconômicos.**

Luís Eduardo Bovolato

Reitor

Página 1 de 1